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Abra

/ / +. Bu sihirbazligimiz biraz
karmagik gibi ama ¢ok gii-
zel! Bir deste kagit ve bir masaya ihtiyaciniz var.

1) Bir kurban segip ona kagitlarin degerini soy-
leyin: Her kagit ustiindeki degeri tasir; ayrica, V =
11,D=12,K=13ve A= 1.

2) Desteyi masanin iistiine koyun. Kurban,
destenin en ustiindeki kagidi yiizii yukari bakacak
sekilde masanin istiine koysun.

3) Bu kagidin iistiine, kagidin degeri on ii¢ ede-
cek kadar kagit ekleyin. Eklediginiz kagitlarin da
yiizii agik olsun. Ornegin, kurbanin actig1 kagit va-
leyse, valenin ustiine iki kagit daha koyun.

4) Bu yigin1 ters gevirip masanin ustiinde bir ye-
re koyun. Simdi elinizde kalan kagitlarla yukardaki
adimlari tekrarlayn, ta ki deste bitene kadar. Her
seferinde ayri bir yigin yapmalisiniz. Eger son yigin
i¢in elinizdekiler 13’e varmiyorsa, o kalanlari ulagi-
lamayacak bir yere koyun, ornegin elinizde kalsin.

5) Kurbana masanin ustiindeki yiginlardan
tgiinii se¢mesini sOyleyin. Geri kalan yiginlar
dordiincti adimdan arta kalanlarla birlestirin.

6) Bu “birlegtirilmig” deste elinizde dursun.
Elinizdeki bu desteden on kagit ¢ikarin ve bir ke-
nara koyun (bunlar artik gerekmeyecek).

7) Masada sadece kurbanin sectigi o ¢ yigin
kalmali. Kurbandan bu sefer o ii¢ yigindan ikisini
se¢mesini isteyin. Sectigi iki destenin tistiindeki ilk
kagidi yuzi gorilecek sekilde gevirin.

8) Bu iki kdgidin degerini toplayin. Ne kadar
ediyorsa elinizdeki kagitlardan o kadar kagit ¢ika-
rin. Bunlara da artik ihtiyaciniz yok, bir kenara
koyun.

9) Kurban elinizde kalan kagitlari saysin.

10) Simdi ona en son destenin (segilmeyen des-
tenin) en ustteki kagidini ¢evirmesini soyleyin. Ta-
taaaaa! O kagit, elinizde kalan kagit sayisina esit!
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Aman dikkat! Her sihirbazlik gosterisinde ol-
dugu gibi bu numaray1 ayni seyircilerin oniinde
fazla tekrarlamayin: ¢akarlar dalgay:!
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repeye Yikalim
abla?

Sihirbazhigmn Sirr1 Nedir?

Seyirci besinci adimda ¢ yigin seciyor: aslinda
ti¢ kagit secmeye tekabiil ediyor bu. Her yiginin en
st kagidi, dordiincii adimda yiginlari ¢evirdigimiz
icin, aslinda basta en alta koydugumuz kagitti (ya-
ni degerini alip saymaya bagladigimiz kagt).

Bu segilen ¢ kagidin degeri x, y ve z olsun. x
kagidinin oldugu yiginda (buna X yigimi diyelim)
tam (13 — x) + 1 tane kagit var, ciinkii x’ten 13’
kadar sayip o kadar kagit koyuyoruz, bir de x ka-
gidi var. Ayni sekilde Y ve Z yiginlarinda da 14 -y
ve 14 — z tane kagit var.

Geriye kalan butin kagitlar: elimizde birlestiri-
yoruz. Burada da belli ki,

52— (14—x)— (14 —y) - (14 - 2),
yani,
10+ (x +y +2)

tane kagit var. Altinci adimda elimizdekilerden on
tane kagit cikardigimizda, (kalan kagit sayisina k
dersek eger), k = x + y + z elde ediyoruz. Son olarak
da sekizinci adimda, x, y ve z’nin herhangi ikisini
toplayip, elimizdeki desteden ¢ikariyoruz. Yani di-
yelim ki seyirci sekizinci adimda y’yi ve 2’yi secti, o
zaman elimizde en nihayetinde & — (y + z) = x tane
kagit kaliyor, ki bu da agcilmamig yiginin en tstteki
kagidinin degerine tekabiil ediyor, dogal olarak! #
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